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„Pályázati felhívás” 
A Magyarországi Evangélikus Egyház Diakóniai 
Osztálya és az Ótemplomi Szeretetszolgálat, mint 
kijelölt szociális módszertani intézmény a Reformáció 
Napjára való közös készülődés alkalmából 
pályázatot hirdet 

4. old. 

  
Belügyminisztérium szakmai tájékoztató levele az 
inkontinencia termékek  kapcsán  

5. old. 

  
Nemzeti Adó- és Vámhivatal szakmai válaszlevele  a - 
a megváltozott munkaképességű személy 
foglalkoztatásával kapcsolatban beérkezett - 
Intézményvezetői megkeresés – feltett kérdés 
kapcsán 

8. old. 

 
SZÁP Hírek 

 
9. old. 
 

Jogszabályfigyelő  10. old. 
  
Elfogadásra és kihirdetésre került a 2023. évi LV. 
törvény Magyarország 2024. évi központi 
költségvetése  Magyar Közlöny 104. szám -
Összehasonlítás  

11. old.  

TB változások 2023. nyarán 14. old. 
  
Elérhetőségek 17. old. 

 
 

 

FELHÍVÁS 
 
Várjuk szakmai kérdését...  

Email cím: 
modszertan@szarvasidiakonia.hu 

 
Kérjük, hogy az email-ban 

küldött tárgy mezőben kerüljön 
feltüntetésre: „szakmai kérdés” 

 
 
  

 
A Kijelölt Módszertani 

Intézmény ezúton is szeretné 

megköszönni az eddigi 

megkereséseket az eljutatott 

és jelzett szakmai téma 

javaslatokat és az 

együttműködő-, együtt 

gondolkodó 

intézményvezetők és 

szakemberek munkáját 

     

Szerkesztők... 

mailto:modszertan@szarvasidiakonia.hu
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Pszichiátriai munkacsoport  

 

 

 
Jelen hírlevélben folytatjuk a megkezdett tájékoztatás és a pszichiátriai munkacsoport 

szakmai munkájáról nyújtunk egy rövid összefoglalást 
 
 
 
 

Az országos pszichiátriai munkacsoport szakmai működésének legfontosabb  - szakmai 
kiindulópontja és rendezőelve -  a munkacsoport tagok szakmai együttműködésének/és 
együtt gondolkodásának alapja a pszichiátriai beteg személyek kapcsán a felépülés alapú 
modell/szemlélet elfogadása volt.  

...A felépülés alapú modell/szemlélet magába foglalja az új élet értelmének és céljainak 
kifejlesztését.... a felépülés útját, amely nagyon személyes és mindenkinél más-más 
szempont vagy érték kap prioritást.... 

A felépülés alapú modell/szemlélet sokkal szélesebb spektrumon próbálja megragadni az 
érintettek életét, az önbizalom, az identitás, a közösségben betöltoöt szerepek 
visszaállításának, helyreállításának lehetoőségét keresve, akár a tünetek jelenlétének 
változatlansága mellett... 
A szakmai interpretációk közül a máig talán leggyakrabban idézett definíció Willam A. 
Anthony tollából származik, aki a megközelítést a következőképpen foglalta össze:  
 
„Egy mentális problémában érintett ember képes felépülni annak ellenére is, hogy 
betegségéből nem gyógyul fel. A felépülés az a folyamat, melynek során kielégítő, remény- 
teljes és odaadó élete lehet valakinek, annak ellenére, hogy meglevő problémái gátat 
szabnak ennek.  
 
A felépülés az a folyamat, ami a mentális problémák katasztrofális hatásain túl is képes új 
értelemmel megtölteni valaki életét.” (Anthony, 1993)  
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A téma iránt érdeklődők részére javasolt szakmai anyagok 
 
http://www.esely.org/kiadvanyok/2013_5/bugarszki.pdf 
http://ap.elte.hu/wp-content/uploads/2021/04/3.pdf 
 
 
A munkacsoport az alábbi tématerületek mentén kezdte meg a munkáját. 
 

a) szakmai kritériumok a pszichiátriai ellátásban, szabályozott tevékenységek  
szakképzettség, továbbképzési tartalom hiányára való figyelemfelhívás és 
lehetőségek felkutatása,  

b) presztízsemelés, 
c) szakmai egyeztetés a pszichiátriai és határterület kérdések kapcsán más 

munkacsoportokkal (pl.: idős személy/idősek otthona - pszichiátriai ellátás, speciális 
gyermekotthon – pszichiátriai betegek otthonai) szakmai kérdéseinek tisztázása, 

d) hozzátartozói csoportok támogatása, bevonása a szolgáltatásokba, 
e) Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet (IMEI) személyes találkozó és a 

szakosított ellátások folyamatainak rendezése, megoldás keresés, 
f) betegút koordináció a szociális és az egészségügyi ellátások között, útkeresés a 

szociális intézményekben, 
g) támogatott lakhatás és rehabilitáció viszonya, kapacitás, szakmai tartalom, 

folyamatszabályozás,  
h) közösségi és nappali ellátások, 

 
A munkacsoport a kitűzött célok mentén haladt és közben számtalan további szakmai 
kérdést fogalmazott meg. Kereste az egyedi és a közös megoldásokat, a szakterületek 
közötti együttműködést, a hazai és nemzetközi szakmai jó gyakorlatok vagy kutatások 
eredményeinek a megismerését és megvitatásának lehetőségeit. Közös esetfeldolgozás 
útján kísért végig beteg/ellátott/kliens utat/utakat és mutatott rá a szociális alap-, és 
szakosított ellátás erősségeire vagy gyengeségeire.  
A munkacsoport személyes vagy online megbeszélései strukturáltak voltak és szakmailag 
felkészülten, nyitottan a felépülésalapú modell/szemlélet szem előtt tartásával kerültek 
megtartásra az adott téma valódi megoldásainak megfogalmazásával és 
figyelembevétel. 
Készítette: Bp.,2023. 09. 04. Kormos Enikő 
 
 
 

• továbbá 2023. évben Szakmatámogatási kisfüzet összeállítása" a felépülésalapú 
modell/szemlélet mentén, - módszerek, lehetőségek és jó gyakorlatok –  
a pszichiátriai beteg személyek szociális alap és szakosított szolgáltatásainak 
körében, aminek az elkészítése jelenleg  is folyamatban van., 

• valamint a támogatott lakhatás gyakran ismételt kérdések szakmai anyag 
összeállításában való aktív részvétel más munkacsoportokkal közösen és szakmai 
kérdések tisztázása, egyeztetések  összehangolása.  
 
Elérhető:(https://szocialisportal.hu/wp-content/uploads/2023/07/Tamogatott-
lakhatas_GYIK_-kerdesek_2023.07.14..pdf) 

http://www.esely.org/kiadvanyok/2013_5/bugarszki.pdf
http://ap.elte.hu/wp-content/uploads/2021/04/3.pdf
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A Magyarországi Evangélikus Egyház 
Diakóniai Osztálya és az Ótemplomi 
Szeretetszolgálat, mint kijelölt szociális 
módszertani intézmény - Gyülekezeti 
fenntartású és Országos fenntartású - 
szociális szolgáltatók és intézmények, 
valamint gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi szolgáltatók és 
intézmények ellátottak/igénybe vevők 
részére a Reformáció Napjára való 

közös készülődés alkalmából 
pályázatot hirdet. 

 
A pályázat címe: „Reformáció Napja” 
 
A Pályázatban a Magyarországi Evangélikus Egyház Gyülekezeti és Országos fenntartású 
szolgáltatóktól, intézményektől várunk beérkező pályaműveket. Elsősorban a szolgáltatás 
nyújtás során az ellátottak/igénybe vevők részére biztosított egyéni, vagy csoportos 
foglalkoztatáshoz kapcsolódóan készült alkotásokat, de várjuk azon személyek, családok 
pályamunkáit is, akik evangélikus fenntartású szolgáltatótól, intézménytől vesznek igénybe 
szolgáltatást (pl.: házi segítségnyújtás, bölcsődei ellátás, családok átmeneti otthona, stb.) 
és otthonukban, vagy napközbeni ellátás keretében önállóan, vagy segítséggel készítik el 
a reformációhoz, reformáció napjához, illeszkedő és  témájú  pályaművet. 
Az alábbi pályázati kategóriákban várunk alkotásokat: 

1) Rajz, festés, szobrászat, grafika vagy fotó, 
2) Kézműves termék -  emberi erővel és kézi, vagy gépi szerszámokkal – a természetes 

eredetű alapanyagokon – végzett formaátalakító tevékenységet, ami lehet félkész- 
vagy késztermék. -  (szőttes, hímzés, kötés, horgolás, gyöngyfűzés, nemezelés, 
famegmunkálás, stb., 

3) Szabadon választott műfajban írt vers, vagy próza (maximális terjedelem: két A4-es 
oldal, 12-es betűmérettel és 1.5-ös sorköz alkalmazásával), 

4) Ének, Zeneszöveg, Tánc, Rap szöveg, Próza, Kisfilm, ami audiovizuális eszközön kerül 
rögzítésre és valamilyen hordozóeszközön megküldésre, vagy TikTok, Facebook, 
Instagram, Youtube, alkalmazáson kerül megosztásra (maximum 3 perc 
terjedelemben). 

Személyenként és pályázati kategóriaként  1 db, szolgáltatóként több pályamű is 
benyújtható.  A pályaművek, alkotások beérkezési határideje: 2023. október 10. 
Ahová várjuk a pályaművek és alkotások beérkezését:   
Ótemplomi Szeretetszolgálat  MEE Szociális Módszertan 5540 Szarvas, Vajda Péter u. 7. 
és/vagy modszertan@szarvasidiakonia.hu 
(a beküldött pályaművek visszajuttatása/visszaszállítása egyedileg kerül megszervezésre) 

mailto:modszertan@szarvasidiakonia.hu
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Fontos! A beküldött pályaművekkel és alkotásokkal egy időben kerüljenek megküldésre, 
külön dokumentumban az alábbi információk:  

• A beküldő szolgáltató, intézmény megnevezése, címe és a kontakt személy neve, 
telefonszáma, e-mail címe, 

• a pályázati kategória megnevezése vagy sorszáma,  
• az alkotó/alkotók neve/nevei, 
• néhány gondolat az alkotóról/alkotókról valamint, hogy 
• kéri-e/kérik-e a benyújtott pályamű visszajuttatását. 

 
A pályázati kiírás alapján nem támogatott a fejlesztő foglalkoztatás és /vagy megváltozott 
munkaképességű személyek foglalkoztatásban/foglalkoztatás által készült pályaművek 
benyújtása. 
Eredményhirdetés: 2023. október hónap 
Díjazás: Kategóriánként, egyéni és csoportos beérkezett pályaművek és alkotások 
értékelése, egy arra felkért 4 tagú bíráló bizottság döntése alapján. 
 
A pályázat díjazott nyertesei pénzjutalomban részesülnek, aminek a felhasználásáról 
fénykép dokumentációt és egy rövid beszámolót szükséges az eredményhirdetéstől 
számított 1 hónapon belül a MEE Ótemplomi Szeretetszolgálat kijelölt szociális módszertan 
részére eljuttatni a modszertan@szarvasidiakonia.hu email címre. 
Bővebb felvilágosítás a pályázatról Kormos Enikő módszertani munkatárstól a +36 20 
4217726 telefonszámon kérhető. 
 

Kérjük, hogy az ellátottak/ igénybe vevők és a szakmai kollégák részére a 
pályázati felhívás minél szélesebb körben kerüljön megismertetésre. 

 
Eredményes felkészülést,  és  minél több beérkezett alkotást kívánunk és várunk! 

Magyarországi Evangélikus Egyház Diakóniai Osztálya és az  
Ótemplomi Szeretetszolgálat  MEE Szociális Módszertan 

 

 
 
 
A három történelmi egyház szociális 
intézményfenntartó levélben fordult a 

Belügyminisztérium illetékes főosztályához az inkontinencia termékek kapcsán az elmúlt 
időszakban tapasztalt változások és a szociális intézményekből érkezett jelzések miatt.  
 
A megkeresésre Dr. Takács Péter Egészségügyi Államtitkár Úr az alábbi választ nyújtotta, 
amit a Diakóniai Osztály a módszertan rendelkezésére bocsátott a hírlevélbe történő 
megjelenés és a minél szélesebb körben történő tájékoztatás céljából. 
 
 
 
 

Inkontinenciatermékek... 
 

mailto:modszertan@szarvasidiakonia.hu
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Az Intézményvezető Asszony által feltett kérdés... 
"Rehabilitációs hozzájárulás számításakor figyelembe vehető-e az a munkavállaló( mint megváltozott 
munkaképességű foglalkoztatott), aki megváltozott munkaképességű személy, de eléri a nyugdíjkorhatárt 
és saját jogán nyugdíjasnak minősül-  vagy a Nők 40- kedvezménnyel válik nyugdíjassá?" 
 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 
Hivatalunkhoz érkezett megkeresésére az alábbi tájékoztatást adjuk. 
 
Az Mmtv. 22. §-a alapján abban az esetben minősül a rehabilitációs hozzájárulás tekintetében 
megváltozott munkaképességűnek a munkavállaló, ha: 

• az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján 60 százalékos 
vagy kisebb mértékű, vagy 

•  legalább 40 százalékos egészségkárosodással rendelkezik, az erről szóló szakvélemény, 
szakhatósági állásfoglalás, hatósági bizonyítvány, minősítés időbeli hatálya alatt, vagy 

• ha a munkaképesség-csökkenése 50-100 százalékos mértékű, az erről szóló szakvélemény 
időbeli hatálya alatt, vagy 

• ha fogyatékossági támogatásban vagy vakok személyi járadékában részesül 
                        és a munkaszerződése szerinti napi munkaideje a 4 órát eléri. 
 
A hivatkozott rendelkezés értelmében tehát elsősorban a munkavállaló egészségi állapota a 
releváns kérdés annak a megítélésében, hogy megváltozott munkaképességűnek minősül-e egy 
munkavállaló, és nem az, hogy az egészségi állapotára vagy az életkorára tekintettel milyen 
pénzbeli ellátást kap vagy kapott. 
 
Amennyiben a levelében megjelölt munkavállaló: 
 
 

• munkaszerződése szerinti munkaideje a napi 4 órát eléri, és 
• rendelkezik az előzőekben ismertetett jogszabályi rendelkezésben meghatározott tartalmú 

– az egészségi állapotára vonatkozó – érvényes komplex minősítéssel, mely szerint az 
egészségi állapota 60 százalékos vagy annál kisebb, 

akkor a munkavállalót a rehabilitációs hozzájárulás kötelezettség tekintetében a komplex minősítés 
időbeli hatályáig megváltozott munkaképességűnek kell tekinteni még akkor is, ha a dolgozó a nők 
negyven éves szolgálati idejéhez kötött saját jogú öregségi nyugellátásában részesül. 
 
 

 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal szakmai tájékoztató levele - a megváltozott 
munkaképességű személy foglalkoztatásával kapcsolatban beérkezett –
Intézményvezetői megkeresés – feltett kérdés kapcsán 
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Szociális Ágazati Portálon augusztusban megjelent 
aktualitások és közlemények... 

 
AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAIVAL VALÓ KOMMUNIKÁCIÓ FONTOSSÁGA 

„Az EFOP 1.9.4.-VEKOP-16-2016-0001 „A szociális ágazati módszertani és információs 
rendszereinek megújítás” c. kiemelt projekt keretében kiemelt téma lesz az 
emberkereskedelem áldozatainak felismerése. Az egynapos konferenciák témái a 
mindennapi munkához fognak a gyakorlatban használható tanácsokat adni, ehhez ad 
bemutatást az alábbi pár gondolat. 

A család- és gyermekjóléti szolgálatok munkatársai két alapvető esetben találkozhatnak 
szexuális vagy munkacélú kizsákmányolás áldozataival. Egyrészt a napi munkavégzés során 
látókörükbe kerülhet egy aktuálisan áldozati létben élő személy, de az is előfordul, hogy 
egy korábban védelembe helyezett áldozat (őt ekkor már szerencsésebb „túlélőnek” 
neveznünk) tér vissza a lakóhelyére, akire az esetjelzésben meghatározottak szerint 
szükséges fokozott figyelmet fordítani. 

Igazán nagy szakmai kihívással természetesen az áldozattá válás jeleinek felismerése jár, 
hiszen ezek az esetek a szociális szakemberek számára sem minden naposak. Az áldozatok 
azonosítását jelentősen segítheti az emberkereskedelem áldozatai azonosításának 
rendjéről szóló 354/2012. Korm. rendelet mellékletében meghatározott indikátorlista. Ezen 
túlmenően a kapcsolatfelvétel alkalmával nagy szerepe van a feltételezett áldozatokkal 

A tájékoztatásunkban hivatkozott jogszabályok rövidítési: 
  

• A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CXCI. törvény (Mmtv.) 
 
Tájékoztatjuk, hogy a válaszlevélben részletezettek szakmai véleménynek minősülnek, 
kötelező jogi erővel nem bírnak. 
 
Segítséget kérhet: 
- általánosságban az adójogszabályok értelmezéséhez a 1819-es szám (1) menüpontján 
(külföldről: +36 (1) 461-1819), 
- konkrét, egyedi ügy intézéséhez a 1819-es szám (2) menüpontján (külföldről: +36 (1) 461-
1819) a TEL-adatlapon igényelhető ügyfél-azonosító szám (PIN-
kód) vagy a kormányablakokban igényelhető részleges kódú telefonos 
azonosító (RKTA) birtokában. 
 
Tisztelettel: 
 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
Központi Irányítás 
Ügyfélkapcsolati és Tájékoztatási Főosztály 

 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1200354.kor
https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/tel
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való kommunikációnak. Fontos, hogy egyszerű, érthető formában bemutassuk a 
rendelkezésre álló segítő szolgáltatásokat és támogatásokat. De még fontosabb, hogy 
türelmemmel, empátiával forduljunk az áldozatokhoz, és bizalmat ébresszünk bennük...”  

https://szocialisportal.hu/az-emberkereskedelem-aldozataival-valo-kommunikacio-fontossaga/ 

KÖZLEMÉNY A 2023. ÉVI FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTCSO 
KÖZLEMÉNY A 2023. ÉVI FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTCSOPORTOSÍTÁSRA VONATKOZÓAN 

A 2023. évi finanszírozási időszakára vonatkozó felhalmozási célú átcsoportosítás 
vonatkozásában Dr. Tóth Tibor meghozta döntését, melynek eredményeit 
szolgáltatásonként a mellékelt táblázatok tartalmazzák. Alacsonyküszöb: ASZ döntési lista 
Fejlesztő foglalkoztatás: FF döntési lista Krízisközpont: KKP döntési lista Utcai szociális munka: 
USZ döntési lista 

https://szocialisportal.hu/kozlemeny-a-2023-evi-felhalmozasi-celu-atcsoportositasra-
vonatkozoan/ 

 

ETŐ A „ 

 

        Jogszabályfigyelő... 
 
 

 

• MAGYAR KÖZLÖNY • 2023.évi 116.szám  

	

A	Kormány	377/2023.	(VIII.	10.)	Korm.	rendelete	
a	halottvizsgálattal	összefüggő	kormányrendeletek	módosításáról	 

A Kormány 
a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (1) bekezdés a), b) és d) pontjában kapott 
felhatalmazás alapján, 
a 2. alcím, valamint az 1. és a 2. melléklet tekintetében az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 247. § (1) 
bekezdés q) pontjában kapott felhatalmazás alapján, 
a 3. alcím tekintetében a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 298. § (7) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, 
a 4. alcím és a 3. melléklet tekintetében a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 281. § (2) bekezdés 5. 
pontjában kapott felhatalmazás alapján, 
az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:  
1. A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) Korm. 
rendelet módosítása  
2. A halottvizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló 351/2013. (X. 4.) Korm. rendelet 
módosítása  

FONTOSABB JOGSZABÁLYOK... 

https://szocialisportal.hu/kozlemeny-a-2023-evi-felhalmozasi-celu-atcsoportositasra-vonatkozoan/
https://szocialisportal.hu/kozlemeny-a-2023-evi-felhalmozasi-celu-atcsoportositasra-vonatkozoan/
https://fsymbols.com/computer/paragraph/
https://creativecommons.org/licenses/by-nd/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nd/3.0/
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Az augusztusi hírlevélben jeleztük, hogy a módszertan részletesebben foglalkozik a 
szociális szolgáltatások jövőévi támogatások összegének összehasonlításával. 

Támogatás jogcíme 2021 2022 2023 2024 

szorzó
számo
k 

növekedés 
mértéke 

Egyházi kieg.támogatás 68,50 68,50 68,50 68,70 % 0% 
Egyházi kieg támogató szolgáltatás és közösségi ellátások 
jogcímekre (2. melléklet) 13,00 13,00 13,00 13,00 % 0% 

9. melléklet szerinti jogcímek             

szakmai dolgozók átlagbére alapján számított béralapú támogatás  4 234 040 4 500 000 5 439 900 
6 399 
900 forint 15% 

szolgáltatások után járó támogatás mértéke = Gsz*Ksz*béralapú 
támogatás 
Gsz = ellátottak átlagos napi létszáma/4             

idősek otthona 1 1 1 1 Ksz 0% 

idősek otthona (demens ellátás) 1,19 1,19 1,19 1,19 Ksz 0% 

idősek otthona (emelt szintű ellátás) 0,19 0,19 0,19 0,19 Ksz 0% 

pszichiátriai betegek otthona 1,11 1,11 1,11 1,11 Ksz 0% 

szenvedélybetegek otthona 1,05 1,05 1,05 1,05 Ksz 0% 

fogyatékos személyek otthona 1,3 1,3 1,3 1,3 Ksz 0% 

hajléktalanok otthona 1,05 1,05 1,05 1,05 Ksz 0% 

pszichiátriai betegek rehabilitációs intézménye 1,14 1,14 1,14 1,14 Ksz 0% 

szenvedélybetegek rehabilitációs intézménye 1,14 1,14 1,14 1,14 Ksz 0% 

fogyatékos személyek rehabilitációs intézménye 1,22 1,22 1,22 1,22 Ksz 0% 

hajléktalan személyek rehabilitációs intézménye 0,8 0,8 0,8 0,8 Ksz 0% 

fogyatékos személyek rehabilitációs célú lakóotthona 0,84 0,84 0,84 0,84 Ksz 0% 

fogyatékos személyek ápoló-gondozó célú lakóotthona 1,23 1,23 1,7 1,7 Ksz 0% 

pszichiátriai betegek rehabilitációs célú lakóotthona 0,76 0,76 0,76 0,76 Ksz 0% 

szenvedélybetegek rehabilitációs célú lakóotthona 0,76 0,76 0,76 0,76 Ksz 0% 

időskorúak gondozóháza 0,93 0,93 0,93 0,93 Ksz 0% 

fogyatékos személyek gondozóháza 0,96 0,96 0,96 0,96 Ksz 0% 

pszichiátriai betegek átmeneti otthona 0,99 0,99 0,99 0,99 Ksz 0% 

szenvedélybetegek átmeneti otthona 0,99 0,99 0,99 0,99 Ksz 0% 

támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére 1,19 1,19 1,19 1,19 Ksz 0% 
támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére (magas 
gondozási szükséglet) 1,43 1,43 1,43 1,43 Ksz 0% 
támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére (fokozott 
gondozási szükséglet) 1,5 1,5 1,5 1,5 Ksz 0% 
támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére (autista 
személy)     1,7 1,7 Ksz 0% 

támogatott lakhatás pszichiátriai betegek részére 0,77 0,77 0,77 0,77 Ksz 0% 

támogatott lakhatás szenvedélybetegek részére 0,74 0,74 0,74 0,74 Ksz 0% 

nevelőszülőnél biztosított otthont nyújtó ellátás 0,91 0,91 0,91 0,91 Ksz 0% 

nevelőszülőnél biztosított gyermekvédelmi különleges ellátás 1,08 1,08 1,08 1,08 Ksz 0% 

nevelőszülőnél biztosított gyermekvédelmi speciális ellátás 1,12 1,12 1,12 1,12 Ksz 0% 

	

Elfogadásra és kihirdetésre került a 2023. évi LV. torvény 
Magyarország 2024. évi kozponti koltségvetésérol a Magyar Közlöny 104. számában.	 
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nevelőszülőnél együttesen biztosított gyermekvédelmi különleges 
és speciális ellátás 1,12 1,12 1,12 1,12 Ksz 0% 

gyermekotthonban biztosított otthont nyújtó ellátás 1,44 1,44 1,44 1,56 Ksz 8% 

lakásotthonban biztosított otthont nyújtó ellátás 1,44 1,44 1,44 1,56 Ksz 8% 
különleges gyermekotthonban, gyermekotthonban biztosított 
gyermekvédelmi különleges ellátás 2,12 2,12 2,12 2,24 Ksz 5% 
különleges lakásotthonban, lakásotthonban biztosított 
gyermekvédelmi különleges ellátás 2,12 2,12 2,12 2,24 Ksz 5% 
szociális törvény hatálya alá tartozó intézményben biztosított 
különleges gyermekvédelmi ellátás 2,12 2,12 2,12 2,24 Ksz 5% 
speciális gyermekotthonban, speciális lakásotthonban, 
gyermekotthon speciális csoportjában biztosított gyermekvédelmi 
speciális ellátás 

2,48 2,48 2,48 2,6 Ksz 5% 

gyermekotthonban, lakásotthonban biztosított gyermekvédelmi 
speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 
szociális törvény hatálya alá tartozó intézményben biztosított 
gyermekvédelmi speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 
gyermekotthonban együttesen biztosított gyermekvédelmi 
különleges és speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 
lakásotthonban együttesen biztosított gyermekvédelmi különleges 
és speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 
különleges gyermekotthonban együttesen biztosított 
gyermekvédelmi különleges és speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 
különleges lakásotthonban együttesen biztosított gyermekvédelmi 
különleges és speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 

speciális gyermekotthonban, speciális lakásotthonban, 
gyermekotthon speciális csoportjában együttesen biztosított 
gyermekvédelmi különleges és speciális ellátás 

2,48 2,48 2,48 2,6 Ksz 5% 

gyermekotthonban, lakásotthonban együttesen biztosított 
gyermekvédelmi különleges és speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 

szociális törvény hatálya alá tartózó intézményben együttesen 
biztosított gyermekvédelmi különleges és speciális ellátás 2,16 2,16 2,16 2,28 Ksz 5% 

Gyvt. 93. § (1) bekezdés a)-c) pontja alapján nevelőszülőnél 
biztosított utógondozói ellátás 0,9 0,9 0,9 0,9 Ksz 0% 
Gyvt. 93. § (1) bekezdés b) vagy c) pontja alapján utógondozó 
otthonban, utógondozó lakásotthonban biztosított utógondozói 
ellátás 

1,28 1,28 1,28 1,4 Ksz 9% 

Gyvt. 93. § (1) bekezdés b) vagy c) pontja alapján 
gyermekotthonban, lakásotthonban biztosított utógondozói ellátás 1,28 1,28 1,28 1,4 Ksz 9% 

Gyvt. 93. § (1) bekezdés b) vagy c) pontja alapján különleges és 
speciális gyermekotthonban, különleges és speciális 
lakásotthonban biztosított utógondozói ellátás 

1,28 1,28 1,28 1,4 Ksz 9% 

Gyvt. 93. § (1) bekezdés b) vagy c) pontja alapján külső férőhelyen 
biztosított utógondozói ellátás 1,31 1,31 1,31 1,43 Ksz 8% 

Gyvt. 93. § (1) bekezdés a) pontja alapján biztosított utógondozói 
ellátás gyermekotthonban/lakásotthonban, különleges 
gyermekotthonban/ lakásotthonban, speciális 
gyermekotthonban/lakásotthonban, utógondozó otthonban, külső 
férőhelyen 

1,13 1,13 1,13 1,25 Ksz 10% 

Gyvt. 45. § (6) bekezdése alapján az utógondozói ellátásban 
részesülő szülő kérelemére átmeneti gondozásban részesülő 
gyermekek 

1,44 1,44 1,44 1,44 Ksz 0% 

helyettes szülőnél biztosított átmeneti ellátás 0,8 0,8 0,8 0,8 Ksz 0% 

gyermekek átmeneti otthonában biztosított átmeneti ellátás 0,94 0,94 0,94 0,94 Ksz 0% 

családok átmeneti otthonában biztosított átmeneti ellátás 0,83 0,83 0,83 0,83 Ksz 0% 
családok átmeneti otthonában külső férőhelyén biztosított átmeneti 
ellátás 0,7 0,7 0,7 0,7 Ksz 0% 

2. melléklet szerinti jogcímek             

Család- és gyermekjóléti szolgálat 4 100 000 4 287 440 5 128 940 
5 928 
000 

forint/sz
ámított 
létszám

/év 13% 

Szociális étkeztetés - önálló feladatellátás (szociális konyha) 66 360 67 810 73 810 79 610 forint/fő 7% 

Szociális étkeztetés - önálló feladatellátás (népkonyha) 66 360 67 810 73 810 79 610 forint/fő 8% 

Házi segítségnyújtás - szociális segítés 25 000 25 000 25 000 25 000 forint/fő 0% 

Házi segítségnyújtás - személyi gondozás - önálló feladatellátás 363 000 381 130 463 130 537 000 forint/fő 14% 

Falugondnoki szolgáltatás 4 479 000 4 590 600 5 142 300 
5 612 
200 

forint/sz
olgálat 8% 
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Tanyagondnoki szolgáltatás  4 479 000 4 590 600 5 142 300 
5 612 
200 

forint/sz
olgálat 8% 

Időskorúak nappali intézményi ellátása - önálló feladatellátás 217 000 225 630 282 630 318 630 forint/fő 11% 
Foglalkoztatási támogatásban részesülő időskorúak nappali 
intézményben ellátottak - önálló feladatellátás 130 200 135 360 169 560 191 160 forint/fő 11% 
Fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása - autista 
diagnózissal nem rendelkező ellátottak - önálló feladatellátás 732 000 760 660 875 660 999 060 forint/fő 12% 
Fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása - autista 
diagnózisú ellátottak - önálló feladatellátás       

1 298 
780 forint/fő   

Foglalkoztatási támogatásban részesülő fogyatékos nappali 
intézményben ellátottak - autista diagnózissal nem rendelkező 
ellátottak - önálló feladatellátás 439 200 456 390 525 390 599 430 forint/fő 12% 
Foglalkoztatási támogatásban részesülő fogyatékos nappali 
intézményben ellátottak - autista diagnózisú ellátottak - önálló 
feladatellátás       779 260 forint/fő   
Demens személyek nappali intézményi ellátása - önálló 
feladatellátás 732 000 749 460 829 460 905 400 forint/fő 8% 
Foglalkoztatási támogatásban részesülő demens nappali 
intézményben ellátottak - önálló feladatellátás 439 200 449 670 497 670 543 270 forint/fő 8% 
Pszichiátriai betegek nappali intézményi ellátása - önálló 
feladatellátás 375 000 383 580 421 580 455 780 forint/fő 8% 
Foglalkoztatási támogatásban részesülő nappali intézményben 
ellátott pszichiátriai betegek - önálló feladatellátás 225 000 230 150 252 950 273 470 forint/fő 8% 
Szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása - önálló 
feladatellátás 375 000 383 580 426 580 450 380 forint/fő 5% 
Foglalkoztatási támogatásban részesülő, nappali intézményben 
ellátott szenvedélybetegek - önálló feladatellátás 225 000 230 150 255 950 270 230 forint/fő 5% 

Hajléktalanok nappali intézményi ellátása - önálló feladatellátás 251 100 259 740 293 740 325 740 forint/fő 10% 

Hajléktalanok nappali intézményi ellátása - a szociál- és 
nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által kijelölt intézmény 10 065 900 10 065 900 11 045 900 

12 279 
900 

forint/e
ngedély

es 10% 

Családi bölcsőde - önálló feladatellátás 758 000 879 850 1 391 150 
1 568 
350 forint/fő 11% 

Gyvt. 145. § (2c) bekezdés b) pontja alapján befogadást nyert 
napközbeni gyermekfelügyelet 379 000 379 000 599 200 675 400 forint/fő 11% 

Hajléktalanok átmeneti szállása - önálló feladatellátás 601 350 621 670 703 670 781 670 
forint/fé
rőhely 10% 

Hajléktalanok átmeneti szállása időszakos férőhely - önálló 
feladatellátás 601 350 621 670 703 670 781 670 

forint/fé
rőhely 10% 

Hajléktalanok éjjeli menedékhelye - önálló feladatellátás 601 350 621 670 703 670 781 670 
forint/fé
rőhely 10% 

Hajléktalanok éjjeli menedékhelye időszakos férőhely - önálló 
feladatellátás  601 350 621 670 703 670 781 670 

forint/fé
rőhely 10% 

Kizárólag lakhatási szolgáltatás 300 675 310 830 351 830 390 830 
forint/fé
rőhely 10% 

Támogató szolgáltatás Alaptámogatás 3 000 000 3 000 000 3 000 000 
3 000 
000 

forint/é
v/szolg

álat 0% 

Támogató szolgáltatás Teljesítménytámogatás 2 800 2 910 3 410 3 820 

forint/fe
ladateg

ység 11% 

Pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi alapellátás  
Alaptámogatás 2 000 000 2 000 000 2 000 000 

2 000 
000 

forint/é
v/szolg

álat 0% 

Pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi alapellátás  
Teljesítménytámogatás 211 000 218 340 242 340 274 660 

forint/fe
ladateg

ység 12% 

Szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi alapellátás  
Alaptámogatás 2 000 000 2 000 000 2 000 000 

2 000 
000 

forint/é
v/szolg

álat 0% 

Szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi alapellátás  
Teljesítménytámogatás 211 000 218 340 242 340 266 030 

forint/fe
ladateg

ység 9% 

Bölcsődei bértámogatás             

Felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók 
bértámogatása 5 100 000 5 100 000 6 990 700 

7 560 
900 

forint/sz
ámított 
létszám 8% 

Bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, 
szaktanácsadók bértámogatása 4 260 000 4 260 000 5 453 000 

6 276 
200 

forint/sz
ámított 
létszám 13% 

Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás (bölcsődében) 2 376 000 2 442 000 2 700 300 
2 961 
000 

forint/sz
ámított 
létszám 9% 



   
Evangélikus Szociális Módszertan   Oldalszám: 14, összesen: 17    
 

TB-változások 2023 nyarán 

2023 július 1-től több társadalombiztosítást érintő változás is életbe lépett, nem csak az 
egészségbiztosítás pénzbeli ellátásai körében, hanem az adatszolgáltatás tekintetében is.  
 
A teljesség igénye nélkül az alábbi tájékoztatás került összeállításra... 

• Új, elektronikus adatszolgáltatási kötelezettség a TB-kifizetőhelyek számára 
A TB- kifizetőhellyel rendelkező foglalkoztató 2023. július 1-jétől minden hónap 20. napjáig 
kizárólag elektronikus úton egy új formátumú adatszolgáltatást köteles teljesíteni.  
Az adatszolgáltatást a TB-kifizetőhellyel rendelkező foglalkoztató kizárólag az 
egészségbiztosító által erre a célra rendszeresített- a személyre szabott ügyintézési felületen 
(SZÜF)közzétett – nyomtatvány alkalmazásával küldheti meg az egészségbiztosító 
számára. 
Az új adatszolgáltatás mellett már nem kell külön teljesíteni a kifizetőhelyi elszámolást 
(EB23), illetve a statisztikai elszámolást sem. 

• Változtak az ellátások tovább folyósításának szabályai (Ebtv. 62.§ (3)) 
A pénzbeli egészségbiztosítási ellátás és a baleseti táppénz iránti kérelmek kapcsán 
változás, hogy a foglalkoztatónál kell előterjeszteni a kérelmet akkor is, ha a biztosított a 
megszűnt jogviszonyából kíván ellátást igényelni. Azaz, a csecsemőgondozási díj, az 
örökbefogadói díj, a gyermekgondozási díj és a (baleseti) táppénz iránti kérelmet akkor is 
a foglalkoztatóhoz (azaz a volt foglalkoztatóhoz) kell benyújtani, ha a biztosítottnak 
időközben már megszűnt a jogviszonya. 

• Módosult a passzív jogon járó baleseti táppénz  
folyósításának szabálya (Ebtv. 62.§ (4)) 

 
A biztosítási jogviszony megszűnését követően a baleseti táppénzt ugyanazon szerv 
folyósítja tovább, amely a folyósításra a biztosítási jogviszony megszűnéséig is hatáskörrel 
rendelkezett. Ha a baleseti táppénznek a biztosítási jogviszony megszűnését követő 
folyósítása alatt az ellátásban részesülő újabb biztosítási jogviszonyt létesít, akkor az újabb 
biztosítási jogviszony kezdetét megelőző nappal a kifizetőhellyel rendelkező fenti 
munkáltató esetében a kifizetőhely, egyéb esetben a munkáltató székhelye szerint 
illetékes egészségbiztosító az ellátás folyósítását megszünteti. 
A keresőképtelenség folyamatos fennállása esetén a biztosított – az újabb biztosítási 
jogviszonya alapján benyújtott kérelme alapján – az 55. § (1b) bekezdése (azaz a biztosított 
baleseti táppénzre jogosult akkor is, ha ugyanabból a balesetből eredően ismételten 
keresőképtelenné válik) alkalmazásával válhat jogosulttá ismételten baleseti táppénzre. 

• A táppénzt érintő változások 
Módosult a táppénz-jogosultság időtartama: korábban a táppénz a biztosítási jogviszony 
fennállásának időtartama alatt, a keresőképtelenség tartamára járt, továbbá, maximum a 
keresőképtelenség első napját megelőző folyamatos biztosítási időszak alatt a törvényben 
(Tbj. 6. §) meghatározott biztosításban eltöltött napoknak megfelelő időtartamra. 
Július 1-től már nem a keresőképtelenség első napját kell figyelembe venni a táppénz 
időtartamának megállapításánál, hanem a táppénz-jogosultság első napját.  
A törvénymódosítás értelmében (Ebtv. 46.§ (1)) a keresőképtelenség első napja és a 
táppénzre való jogosultság kezdete elválhat egymástól, tekintettel arra, hogy az orvosilag 
folyamatos keresőképtelenség fennállása esetén előfordulhat, hogy valamely időszakra 
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nem jár a biztosított részére táppénz, arra nem jogosult, vagy annak folyósítását nem kéri. 
Így táppénz esetén előállhat olyan helyzet, hogy az irányadó és számítási időszak 
meghatározására más időponthoz képest kerül sor, mint a táppénzre való jogosultság 
idejének, illetve a táppénzes előzményeknek a figyelembevételére. Ezen kettősség 
jogalkalmazási problémákat okoz, ezért a „keresőképtelenség első napját” a „táppénzre 
való jogosultság első napját” fordulatra módosul.”  

• Mikor nem jár táppénz? 
Az Ebtv. 47. § (2) bekezdés a) pontjában „nem jár szabályok” hatályon kívül helyezésre 
kerültek, mert a munkavégzési kötelezettség hiánya, illetve a biztosítás szünetelése esetén 
maga a táppénzre való jogosultság hiányzik. 
A keresőtevékenység folytatása ugyanakkor folyósítási korlátként értelmezendő, ha a 
biztosított a napi munkavégzése során betegszik meg vagy szenved balesetet, vagyis 
ugyanazon napon belül a biztosított keresőtevékenységet is végez, illetve 
keresőképtelennek is minősül. Ezt a helyzetet kezeli az Ebtv. 47. § (2) bekezdés b) pontjának 
módosított rendelkezése. 

• 2023. július 1-jétől nem jár táppénz: 

• a betegszabadság lejártát követő szabadnapra, heti pihenőnapra és 
munkaszüneti napra, ha az ezen napokat követő első munkanapon a 
keresőképtelenség már nem áll fenn, 

• a táppénzre való jogosultság első napjának azon részére, amely alatt a biztosított 
keresőtevékenységet folytatott. 

• az Ebtv. vhr. 31. § (8) bekezdésének módosítása azt is rendezi, hogy ezt a 
töredéknapot egy későbbi ellátás iránti kérelem elbírálása során osztószámként 
figyelembe venni nem lehet (tehát a rész-táppénzes nap 1 egész táppénzes 
napnak fog minősülni). 

• Gyermekápolási táppénz érintő változások 
A mostani módosítás egyértelművé tette, hogy az éves gyáp napok száma mettől meddig 
jár a szülőnek, illetve a gyermekek életkorának meghatározása sem volt pontos.  
Ebtv. 46. § (1) bekezdés módosítása egyértelműen és egységesen kimondja, hogy a 
gyermekápolási táppénz napokat minden életkor esetében a születésnaptól kezdődően 
kell számítani, és évente a következő születésnapot megelőző napig kell figyelembe venni. 
Az 1-3 éves korcsoport esetében egyúttal a jogalkotó 84-ről 168 napra növelte az 
egyedülálló szülő által igénybe vehető gyermekápolási táppénz napokat (igazodva a 
többi korcsoport esetében már korábban bevezetett szabályozáshoz). 
A gyermekápolási táppénz esetén a gyermek életkorának megfelelően meg van 
határozva a jogosultsági idő. Az egyedülálló szülők esetében a 3 évesnél idősebb, de 12 
évesnél fiatalabb gyermek esetében is meghatározták a gyáp napok számát. Viszont az 1-
3 éves korcsoport esetében nem volt elkülönítve ez a kategória. Most pótolták ezt a 
hiányosságot, így már az egyedülálló szülőnek az 1 évesnél idősebb, de 3 évesnél fiatalabb 
gyermeke ápolása esetén évenként, gyermekenként 168 naptári napra jár a 
gyermekápolási táppénz. 

• A hallgatói, vagy más néven diplomás gyed (Ebtv. 42/E § (5)-(6))  
Eddig havi összegben volt megállapítva. A módosítás szerint most már naptári napi 
összeget kell megállapítani, ami a jogosultság kezdőnapján érvényes minimálbér vagy 
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garantált bérminimum 70 százalékának a harmincad része. A hallgatói gyed összege nem 
lehet magasabb a minimálbér kétszeresének 70 százalékának harmincad részénél. 
*https://www.allamkincstar.gov.hu/egeszsegbiztositas/Tarsadalombiztositasi_kifizetohelyek/kifizetohelyi-adatszolgaltatas. 
   

A fogyatékossággal élő személyekre nézve kedvezően változott a megváltozott 
munkaképességű személyek utáni szochokedvezmény. Az új szabályok alapján a 
fogyatékossági támogatásban vagy a vakok személyi járadékában részesülő 
személyeknek is jár a megváltozott munkaképességű személyek után érvényesíthető 
szochokedvezmény. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tájékoztatása a szochokedvezmény 
igénybevételével kapcsolatos tudnivalókról. 

A 2023. augusztus 1-jétől hatályos rendelkezés (a szociális hozzájárulási adóról szóló 2018. 
évi LII. törvény (Szocho tv.) 13. § (3) bekezdés c) pontja) lehetővé teszi, hogy a 
fogyatékossági támogatásban vagy a vakok személyi járadékában részesülőként 
megváltozott munkaképességű személyt munkaviszonyban foglalkoztató kifizető és egyéni 
vállalkozó is saját maga után érvényesíthesse a kedvezményt. 

A szochokedvezmény megilleti a közkereseti társaságot, a betéti társaságot, a korlátolt 
felelősségű társaságot, a közös vállalatot, az egyesülést, az európai gazdasági egyesülést, 
a szabadalmi ügyvivői irodát, a szabadalmi ügyvivői társaságot, az ügyvédi irodát, a 
közjegyzői irodát, a végrehajtói irodát, az egyéni céget is az olyan megváltozott 
munkaképességű tagra tekintettel, aki után szochót fizetnek. 

A kedvezmény a fogyatékossági támogatás vagy vakok személyi járadékának folyósítását 
igazoló határozattal érvényesíthető. (Szocho tv. 13. § (5) bekezdés) 

A NAV tájékoztatója szerint a fogyatékossági támogatásban vagy vakok személyi 
járadékában részesülő személyek utáni szochokedvezményt először 

• a kifizető a 2023. augusztusi 2308 jelű bevallásban, 
• a vállalkozói jövedelem szerinti adózást alkalmazó egyéni vállalkozó az augusztusi 

2358 jelű bevallásban, 
• az átalányadózó egyéni vállalkozó pedig a III. negyedévről benyújtandó 2358 

bevallás 2358-AT-02 és AT-03 lapján szerepeltetheti. 

 
 
A közelmúltban hatályba lépett módosítás értelmében 2023. augusztus 1-jétől nem kell 
újból kérniük az áramtámogatást a jogosultsági idő letelte után azoknak, akiknek azt 
egyszer már megítélték.  A július 28-án módosult szabályozásnak köszönhetően tehát az 
érintettek a kormányrendeletében felsorolt gyógyászati segédeszköz használata után járó 
kedvezményt nemcsak a jogosultsági év végéig, hanem mindaddig érvényesíthetik, amíg 

Szochokedvezmény a fogyatékossági támogatásban vagy a vakok személyi 
járadékában részesülőknek 

Augusztus 1-től automatikusan jár a gyógyászati segédeszközök után megítélt 
áramtámogatás 
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jogosultságát a kormányhivatal döntésével vissza nem vonja.  A támogatás mértéke nem 
változott, bővült ugyanakkor a támogatott gyógyászati segédeszközök köre. 

A 348/2023. (VII. 27.) kormányrendelet alapján ez a rendelkezés azokra is vonatkozik, 
akiknek a kedvezményre való jogosultságát a kormányhivatal határozatával korábban 
megállapította, nekik tehát újabb kérelmet már nem kell előterjeszteniük. Akiknek pedig az 
igény elbírálása jelenleg folyamatban van, vagy akik ezután nyújtanak be kérelmet, 
azoknak is ennek megfelelően állapítják majd meg támogatásra való jogosultságát. 
Korábban a kedvezményt a kormányhivatalok legfeljebb a jogosultsági év végéig, azaz 
2023. július 31-éig állapíthatták meg a jogosultak számára. 

A jogosultság megállapításához szükséges adatokat a kormányhivatalok mindaddig 
kezelik, amíg a kedvezményre való jogosultság fennáll. Ha a jogosult kérelemben foglalt 
saját adataiban, vagy az általa igénybe vett szolgáltatással kapcsolatos adatokban 
változás következik be, pl. változik a gyógyászati segédeszközt használó személy fogyasztási 
helye, esetleg kedvezményre való jogosultsága megszűnik, ezt 15 napon belül be kell 
jelenteni a kormányhivatal részére. Ez alapján a hatóság új határozat kiadásáról 
gondoskodik. 

A kormányrendelet értelmében az elektromos kerekesszék, elektromos moped, 
oxigénkoncentrátor, illetve otthoni tartós lélegeztetést biztosító lélegeztető gép mellett 
mostantól a művese ellátás keretében térítésmentesen biztosított automatizált peritoneális 
dialízis (APD) készülék használóját is megilleti a villamosenergia támogatás. 

Támogatásként a jogosultakat továbbra is 1697 kWh kedvezményes árú villamosenergia 
illeti meg évente, mely  a lakossági fogyasztóknak járó évi 2523 kWh-n felül érvényesíthető, 
azaz a kedvezmény mértéke összesen ezután is 4220 kWh. Az ezen felüli fogyasztás után kell 
csak a piaci árat megfizetni. 

 
 

Elérhetőségeink... 
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